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EΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ

Από το υπ’ αριθ. 22/2022 πρακτικό συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας

Αρ. απόφ. 294/2022                                                     
Π ε ρ ί λ η ψ η

Αναβολή συζήτησης και λήψη απόφασης επί του 
1ου θέματος «Έγκριση ή μη Κανονισμού 
Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου»

Σήμερα 7 Δεκεμβρίου του έτους 2022 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 
συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 
2-12-2022 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους 
Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 
του ν.3852/2010, όπως αυτό αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν.4555/2018 και 
τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019.

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα 28 μέλη:

                  Παρόντες                                                                                           Απόντες
1) Η. Τσιφλίδης, 2) Β. Παπαδόπουλος, 3) Σ.Ασλάνογλου, 4) Κ. 
Ρίζος, 5)Α.Τσαχουρίδης, 6) Σ.Διαμάντης, 7) Β.Λυκοστράτης, 8) Κ. 
Γρηγοριάδης, 9) Θ. Κορωνάς, 10) Α. Λαζαρίδης, 11) 
Α.Σιδηρόπουλος, 12) Α.Δέλλας, 13)Λ.Ασλανίδης, 14) 
Γ.Μπατσαρά, 15) Σ. Τζήμα, 16) Ε.Κελεσίδης,  17) Χ.Τσιούντας, 
18) Ν.Λαζόπουλος, 19) Π.Παυλίδης, 20) Μ. Σουμελίδης, 21) 
Γ.Γουλτίδης, 22) Γ.Μιχαηλίδης, 23) Ν.Αγγέλου, 24) 
Β.Στεφανόπουλος, 25) Δ.Τσανακτσίδης, 26) Χ.Τσολακίδης 27) 
Γ.Μελιόπουλος, 28) Ι.Τσαναξίδης.

Δ.Πυρινός, Κ.Βασιλειάδης, 
Λ.Ακριβόπουλος, Κ.Παλουκίδης, 
Θ.Θεοδωρίδης, Χ.Κελεσίδης, 
Α.Μαρκούλης, Κ.Τροχόπουλος, 
Σ.Στουγιάννος, Κ.Θεοδωρίδης, 
Π.Μουχτάρη, Γ.Δεμερτζίδης, 
Δ.Ράλλη

                 Παρόντες πρόεδροι και εκπρόσωποι Κοινοτήτων                                                               
Η.Καραμήτσος

Απόντες πρόεδροι & εκπρόσωποι Κοινοτήτων
Γ.Τσιλογιάννης, Σ.Κωτσιαντής, Σ.Παπά, Μ.Παπαδοπούλου, Ε.Χειμωνόπουλος, Α.Ζησιόπουλος, Η.Σοφιανίδης, 
Ι.Βοργιατζίδης, Γ.Λιλιόπουλος, Κ. Τζήμας, Α. Τσιφλίδης, Χ.Κεχαΐδης, Γ.Ευτηριάδης, Α. Τσαπράνης, 
Ι.Σιδηρόπουλος, Ν.Μαργαριτόπουλος, Α.Καραβασίλης, Ι.Χειμώνας, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Κ.Βύζας, 
Γ.Σίτας, Ε.Παγούρας, Π. Ποταμόπουλος, Α.Πιτούλιας, Μ. Λαμπριανίδης, Χ.Κεφτές

Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Μ.Σουμελίδης, Χ.Τσολακίδης, 
Δ.Τσανακτσίδης
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 294/2022 αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Σιδηρόπουλος, Θ.Κορωνάς
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 296/2022 αποχώρησε ο κ. Β.Λυκοστράτης
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 297/2022 προσήλθε ο κ. Β.Λυκοστράτης
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 306/2022 αποχώρησαν οι κ.κ. Γ.Γουλτίδης, Γ.Μιχαηλίδης, Β.Λυκοστράτης
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 309//2022 αποχώρησε ο κ. Ν.Αγγέλου
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Στη συνέχεια ο πρόεδρος, εισηγούμενος το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη 
του συμβουλίου το από 2-11-2022 εισηγητικό σημείωμα του Προέδρου του Δ.Σ. Αριστομένη 
Λαζαρίδη, που έχει ως εξής:

Με την υπ’ αριθ. 145/2020 απόφαση του Δ.Σ. ορίστηκαν ως μέλη της επιτροπής για την 
τροποποίηση-προσαρμογή του Κανονισμού Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, οι 
δημοτικοί σύμβουλοι:

1. Αριστομένης Λαζαρίδης, πρόεδρος Δ.Σ.
2. Δημήτριος Πυρινός, αντιπρόεδρος Δ.Σ.
3. Μιχαήλ Σουμελίδης, γραμματέας Δ.Σ.
4. Αλέξανδρος Τσαχουρίδης.
5. Συρμούλα Τζήμα.
6. Γεώργιος Μιχαηλίδης.
7. Κωνσταντίνος Τροχόπουλος.
8. Δημήτριος Τσανακτσίδης.
9. Γεώργιος Μελιόπουλος
Στις συνεδριάσεις της επιτροπής παραβρέθηκε και ο δημοτικός σύμβουλος Κυριάκος 

Θεοδωρίδης
Η επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:
1.- Την αριθ. 16852/6-4-2011 απόφαση του Υπουργού Εσωτερικών, Αποκέντρωσης & 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης περί έκδοσης του πρότυπου Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικού 
Συμβουλίου (ΦΕΚ 661/Β΄/20-4-2011).

2.- Τον ισχύοντα Κανονισμό Λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, όπως αυτός 
εγκρίθηκε με την αριθ. 254/2011 απόφασή του,

και κατόπιν συνεδριάσεών της στις 4 και 18/6/2020, 23/5/2022, 1 και 10/6/2022, 7,16 και 
23/9/2022, στις οποίες κατατέθηκαν οι απόψεις και προτάσεις των μελών της 

Εισηγείται προς το Δημοτικό Συμβούλιο το συνημμένο Σχέδιο Κανονισμού Λειτουργίας 
του.

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης), όπως 
αυτό ισχύει, το Δημοτικό Συμβούλιο καταρτίζει με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των 
μελών του τον Κανονισμό Λειτουργίας του, με βάση τον πρότυπο κανονισμό του ΥΠ.ΕΣ.Α.Η.Δ.

Ύστερα από τα παραπάνω, παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο να καταρτίσει τον 
Κανονισμό Λειτουργίας του.

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά.
Μελιόπουλος: Ζητάμε την αναβολή του θέματος. Ο κανονισμός έχει ενσωματωμένες τις 

διατάξεις για τον καθορισμό των επιτροπών οι οποίες πρόσφατα κρίθηκαν από του Συμβούλιο 
Επικρατείας αντισυνταγματικές. Όταν ολοκληρωθεί αυτή η διαδικασία να έρθει ο νέος κανονισμός. 

Στο εισηγητικό στην πρώτη σελίδα η επιτροπή από τα εννέα άτομα μας βάζει να ψηφίσουμε 
αλλά ποτέ δεν τέθηκε σε ψηφοφορία στην επιτροπή. Δεν εισηγείται κάτι η επιτροπή, έκανε τις 
εργασίες της, κατέληξε σε ένα που είναι στην πλειοψηφία την δική τους. Εμείς δεν το στηρίζουμε 
και δεν θα το κάνουμε και εδώ.

Να διορθωθεί το εισηγητικό, να αλλάξουν οι αντισυνταγματικές διατάξεις με βάση τις νέες 
νομοθετικές διατάξεις. 

Το θέμα είναι σοβαρό, δεν μπορεί να συζητηθεί ανάμεσα σε αυτά τα 20 θέματα της 
ημερήσιας διάταξης, θα πρέπει να έρθει μόνο του σε μια ειδική συνεδρίαση ή σε κάποια τακτική 
συνεδρίαση για τους λόγους που προανέφερα.

Πρόεδρος: Η αντισυνταγματικότητα που αποκαλείστε δεν έχει πέσει στην αντίληψη μου. 
Δεν άκουσα κάτι.

Δήμαρχος: Οι επιτροπές αυτές δεν έχουν καμία σχέση με την Οικονομική Επιτροπή και με 
την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής, είναι άλλες επιτροπές. Άρα δεν τίθεται τέτοιο θέμα.

Κάποια στιγμή κ. Παυλίδη που συζητήσαμε εδώ πέρα και είχαμε συμφωνήσει ότι υπάρχουν 
κάποια κακώς κείμενα, στο πρώτο που είχαμε συμφωνήσαμε ήταν ότι θα πρέπει μετά το Δήμαρχο, 
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το λόγο να πάρουν οι αντιδήμαρχοι και οι πρόεδροι για να γίνει ενημέρωση όλων των δημοτικών 
συμβούλων και μετά να μπορέσουν να κάνουν τα ερωτήματά τους.

Ήταν πολύ λογικό και συμφώνησα μαζί σας γιατί αυτό είναι το λογικό. Διάβασα αυτό που 
ήρθε από την ομάδα και συνεχίζει να υπάρχει το παλιό καθεστώς. 

Πρόεδρος: Κατά το ήμισυ Δήμαρχε.
Δήμαρχος: Ναι αλλά τι διορθώνουμε όμως; Είναι ακριβώς το ίδιο, μετά τον Δήμαρχο-οι 

επικεφαλής και μετά οι αντιδήμαρχοι και τα λοιπά. Συμφωνούμε με τους χρόνους αλλά άμα είναι 
να το κάνουμε να γίνει σωστά.

Πιο λογικό να ακουστεί η ενημέρωση από την διοίκηση, μετά να γίνουν ερωτήσεις από τους 
επικεφαλής και μετά από όλα τα άλλα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου.

Πρόεδρος: Συγκροτήθηκε μια επιτροπή το 2020 της οποίας είχα την τιμή να προοδεύω, τα 
μέλη τα βλέπετε, σκοπός της επιτροπής ήταν να προάγει το δημοκρατικό διάλογο, να ενισχύσει την 
παραγωγή πολιτικής, την δυνατότητα των δημοτικών συμβούλων και ειδικά της αντιπολίτευσης να 
ασκήσουν κριτική όσο πιο έντονη προς την διοίκηση πράγμα που νομίζω επιτεύχθηκε.

Καταφέραμε έστω πλειοψηφικά να παρουσιάσουμε αυτές τις αλλαγές οι οποίες 
επικεντρώθηκαν στους χρόνους. Αυτό ξεκίνησε σαν μια ενημέρωση που θα λαμβάνεται η 
επικαιρότητα μέσω της ενημέρωσης που μπορούν να κάνουν οι υπεύθυνοι της διοίκησης, 
αντιδήμαρχοι και πρόεδροι και να δίνεται η δυνατότητα στην αντιπολίτευση να λένε προβλήματα 
που προκύπτουν μέσα από την ενημέρωση. 

Μετά από πρόταση συναδέλφων άλλαξε και δικαιούνται ως υποψήφιοι Δήμαρχοι οι 
επικεφαλής θεσμικά να πάρουν τον λόγο μετά τον Δήμαρχο, να ακολουθήσει αργότερα η 
ενημέρωση και οι υπόλοιποι δημοτικοί σύμβουλοι να κάνουν ερωτήσεις επί των θεμάτων. Είχα και 
εγώ αυτήν την άποψη που είχατε και εσείς. 

Δήμαρχος: Εγώ ζητάω να αλλάξει και να γίνουν όπως είχαμε συζητήσει με τον κ. Παυλίδη 
και είχαμε πει να γίνουν αλλαγές προς το βέλτιστο.

Πρόεδρος: Δηλαδή μετά την δική σας ομιλία Δήμαρχε ποιος θα μιλάει;
Δήμαρχος: Ενημέρωση από αντιδημάρχους και πρόεδρους στον χρόνο που έχετε 

συναποφασίσει. Στους χρόνους δεν κάνω καμία παρέμβαση. Ερωτήσεις και θέσεις από τους 
επικεφαλής αλλά και τους υπόλοιπους δημοτικούς συμβούλους στους χρόνους που έχετε 
συμφωνήσει και μετά απαντήσεις από τους αντιδημάρχους, προέδρους και τον Δήμαρχο.

Αυτό θα ήταν το φυσιολογικό και αν ήταν να το κάνουμε, να το κάνουμε σωστά.
Τζήμα: Άρα ο Δήμαρχος λέει κάτι διαφορετικό από αυτό που ψηφίσαμε.
Πρόεδρος: Αυτό που λέγαμε αρχικά να δίνει την πιθανότητα σε όλους να κάνουν ερωτήσεις. 
Τζήμα: Αυτό που λέγαμε εξαρχής και δεν μπήκε στο άρθρο;
Πρόεδρος: Όχι, άλλαξε μετά από πρόταση συναδέλφου.
Παυλίδης: Δεν με πειράζει καθόλου σε αυτό που λέει ο Δήμαρχος. Έρχεται ενημερώνει ο 

Δήμαρχος μετά ακολουθούμε εμείς που σε πέντε λεπτά πρέπει να κάνουμε τα πάντα. Μετά τις 
ερωτήσεις εμείς δεν μπορούμε να πούμε κάτι επιπρόσθετο, εγώ προτείνω να γίνει ενημέρωση. Αν 
υπολογίσετε τους χρόνους θέλουμε μια ώρα να μιλάμε.

Πρόεδρος: Επειδή οι χρόνοι διευρύνθηκαν προκειμένου να ισχύσουν όσα είχαμε πει. Αν 
κάνουμε άθροιση τον αριθμό των Δημοτικών Συμβούλων με τον μέγιστο αριθμό που έχουν 
ξεπερνάμε κατά πολύ τις 2:30 ώρες. Εδώ όμως υπάρχει η κρίση του καθενός, η δυνατότητα να 
ασκήσει την κριτική του ή να κάνει τις ερωτήσεις του συμπυκνωμένα και αναφερόμενος στην 
ουσία.

Παυλίδης: Σε πέντε λεπτά προσπαθούσαμε να βάλουμε και την γκρίνια και την τοποθέτηση. 
Οι προτάσεις που τυχόν υποβλήθηκαν δεν επιτρέπονται να χαρακτηριστούν εκτός αν συζητήθηκαν 
από τον Πρόεδρο και τον Δήμαρχο ως κατεπείγον θέμα. Κάνει ο Δήμαρχος μια πρόταση όπως 
προχθές με την κ. Υφαντίδου, οποιοδήποτε θέμα δεν μπορεί να αλλάξει, μόνο ο εισηγητής έχει 
δικαίωμα να το κάνει; Δεν μπορεί να γίνει μια άλλη πρόταση; Πρέπει να χαρακτηριστεί μόνο 
κατεπείγον; Αυτό δεν προβλέπεται πουθενά στον κανονισμό. Γίνεται μια πρόταση από τον εισηγητή 
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και θα υπάρξει μια άλλη πρόταση, αυτή η άλλη πρόταση δεν μπορεί να ψηφιστεί πουθενά ή να 
αλλάξει;

Χ.Λιλιόπουλος (Προϊστάμενος Τμήματος Υποστήριξης Συλλογικών Οργάνων): Μέσα στο 
προηγούμενο έτος είχατε κάνει μια συζήτηση προ ημερήσιας διάταξης, νομίζω ο Δήμαρχος το είχε 
τονίσει και είχε πει ότι είναι άσχημο αυτό και έγινε μια αλλαγή στοn νόμο όσον αφορά τα θέματα 
που υποβάλλονται ως κατεπείγοντα από τις παρατάξεις.

Παυλίδης: Δεν μιλάω γι’ αυτό.
Χ.Λιλιόπουλος: Ένας επικεφαλής παράταξης που θα θέσει ένα θέμα θα πρέπει να το 

καταθέσει δύο μέρες πριν γίνει η πρόσκληση, αν αυτό το θέμα το θέσει στη διάρκεια της 
συνεδρίασης δεν μπορεί να συζητηθεί παρά μόνο αν έχει την έγκριση του Προέδρου ή του 
Δημάρχου, πρέπει να ακολουθηθεί αυτή η διαδικασία με βάση τον νόμο. 

Παυλίδης: Δεν μπορεί με τίποτα να γίνει αυτό παρά μόνο ο εισηγητής; 
Χ.Λιλιόπουλος: Αυτά γράφτηκαν με βάση τον νόμο, δεν είναι κάτι που αποφασίστηκε στην 

επιτροπή.
Παυλίδης: Θεωρώ ότι είναι ένα αδιέξοδο. Αναφέρεται ότι μπορώ να διακόψω κάποιον και 

να με διακόψει και αυτό αφαιρείται από το χρόνο. Τότε γιατί το επιτρέπω;
Πρόεδρος: Εννοείται, ο διάλογος δεν μετράει στο χρόνο. 
Παυλίδης: Χωρίς ισόχρονη παράταση στο χρόνο ομιλίας. Του κλέβω τον χρόνο του 

ανθρώπου και λογικό είναι να μου πει μην με ρωτάς. 
Δήμαρχος: Υπάρχει μια σχετική ανοχή και δεν είναι αυτό το θέμα που θα μας κολλήσει. 
Μελιόπουλος: Μετρώντας του Δημοτικούς Συμβούλους από τους 41 σύνολο είμαστε 

περίπου 20, ανεξάρτητα από τους λόγους που λείπουν οι συνάδελφοι, θεωρείται σωστό να 
προχωρήσουμε και να ψηφίσουμε έναν κανονισμό λειτουργίας δημοτικού συμβούλιου σήμερα;

Αυτό που πάτε να προσθέσετε και αυτός ήταν εξαρχής ο σκοπός σας, να μιλούν οι 
αντιδήμαρχοι μπροστά ακόμα και από τους επικεφαλής δεν προβλέπεται κάπου νομοθετικά, 
αντίθετα νομοθετικά ρυθμίζει να μιλάει ο Δήμαρχος, οι επικεφαλής των δημοτικών παρατάξεων 
και οι δημοτικοί σύμβουλοι που θέλουν να θέσουν ερωτήματα. Αυτό που προτείνατε στην επιτροπή 
και πρότεινε και ο Δήμαρχος δεν στηρίζεται κάπου νομοθετικά. Είναι λάθος πέρα για πέρα, 
ανεξάρτητα τι θέλει ο καθένας μας. 

Έγινε καμία ψηφοφορία στην επιτροπή; Γιατί έλειψα σε μερικές συνεδριάσεις. Αποφάσισε 
κατά πλειοψηφία στις συνεδριάσεις της να εισαχθεί αυτό το συγκεκριμένο θέμα χωρίς να λαμβάνει 
ούτε μια πρόταση της αντιπολίτευσης; Τέτοια ψηφοφορία δεν έγινε. Άρα δεν προτείνει η επιτροπή, 
εσείς προτείνετε. Οφείλετε να το διορθώσετε στο εισηγητικό. Ξαναζητάω την αναβολή. Δεν είναι 
πρέπον έναν κανονισμό λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου να τον ψηφίσουν κατά πλειοψηφία από 
είκοσι άτομα για έναν τέτοιο κανονισμό. 

Πρόεδρος: Η συνεργασία και η συνεννόηση μεταξύ των μελών της επιτροπής ήταν άψογη, 
επικράτησε ο διάλογος, είχαμε συγκερασμό απόψεων. Είναι αλήθεια στο τέλος που διαμορφώναμε 
το κείμενο της τελικής απόφασης λείπατε, είτε υπηρεσιακά είτε για οποιονδήποτε λόγο, έχετε τώρα 
το δικαίωμα να πείτε.

Μελιόπουλος: Οι υπόλοιποι οκτώ ψήφισαν θετικά σε αυτό το εισηγητικό;
Πρόεδρος: Ναι. 
Δήμαρχος: Το θέμα δεν μπορεί να ψηφιστεί κ. Μελιόπουλε, θέλει απόλυτη πλειοψηφία, 

θέλει 21 ψήφους και αντιλαμβανόμαστε ότι δεν θα το ψηφίσετε, δεν έχει νόημα να μπούμε καν 
στην ψηφοφορία.

Ζητάω αναβολή του θέματος για να έρθει διαφορετικά γραμμένο, είναι μια τελευταία δική 
σας συνεδρίαση στην οποία παρακαλούμε να συμμετέχετε και να ψηφιστεί.

Μελιόπουλος: Το θέμα των αντιδημάρχων από εμάς δεν περνάει.
Δήμαρχος: Δεν αντιλαμβάνεστε την χρησιμότητα αυτού του πράγματος. Είναι το πιο 

χρήσιμο πράγμα αυτό. Καθίστε λίγο και σκεφτείτε το. Το θέμα θα αναβληθεί, θα γίνει μια 
συνεδρίαση ακόμα. Εμείς ζητάμε μετά τον Δήμαρχο ενημέρωση από τους αντιδημάρχους και τους 
προέδρους και μετά όλα τα υπόλοιπα όπως συμφωνούμε και με τον κ.Παυλίδη.
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Τσαναξίδης: Αφού θα ψηφιστεί από πότε μπαίνει σε ισχύ, άμεσα ή από την επόμενη 
περίοδο;

Δήμαρχος: Θα το αποφασίσουμε.
Τζήμα: Προς αποκατάσταση των λεγομένων επειδή ήμουν σε όλες τις συνεδριάσεις και 

πραγματικά υπήρχε ένα πολύ καλό κλίμα στην επιτροπή, συζητήσαμε όλοι μαζί για το πώς θα 
υπάρχει όσο το δυνατόν πιο δημοκρατική εκπροσώπηση όλων των παρατάξεων στο να ακούγονται 
περισσότερο οι δημοτικοί σύμβουλοι γι’ αυτό και αλλάξαμε τους χρόνους. Έγινε μια πολύ μεγάλη 
κουβέντα. Όλοι συμφωνήσαμε εξαρχής ότι καλό είναι να προηγούνται οι αντιδήμαρχοι ώστε να 
μην έχουμε επαναλήψεις.

Μελιόπουλος: Λάθος κάνετε, λέτε ψέματα τώρα.
Τζήμα: Η πλειοψηφία, όλοι εκτός από εσάς κ. Μελιόπουλε. Στην αρχή ήταν όλοι θετικοί 

εκτός της Λαϊκής Συσπείρωσης στο να προηγούνται οι αντιδήμαρχοι, με την έννοια να αποφύγουμε 
τις επαναλήψεις και να μην χρονοτριβούμε αλλά μετά είπαμε ότι μήπως θεσμικά είναι άκομψο να 
μην προηγούνται οι επικεφαλής οπότε είπαμε πάλι να το αλλάξουμε. Ήταν σύμφωνοι να μην 
υπάρχουν χρονοτριβές και επαναλήψεις και αν προηγούνται οι αντιδήμαρχοι θα αποφεύγουμε 
κάποιες ερωτήσεις. Αν δεν υπάρχει αντίρρηση εκτός από την παράταξη των Συνδημοτών να το 
δούμε στην συνεδρίαση που θα κάνουμε.

Μιχαηλίδης: Επειδή το θέμα πήγε σε αναβολή, θα το συζητήσουμε στην συνεδρίαση αυτό 
που θα ήθελα να αναφέρω και θα το φέρουμε εκ νέου στο Δημοτικό Συμβούλιο. Φυσικά έχω να πω 
πολλά για το θέμα.

Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη:
1.- Το από 2-11-2022 εισηγητικό σημείωμα του Προέδρου του Δ.Σ. Αριστομένη Λαζαρίδη.
2.- Την πρόταση του Δημάρχου
3.- Τις διατάξεις του άρθρου 65 του ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκε από το άρθρο 72 του ν.4555/2018 
και του άρθρου 67 του ν. 3852/2010, όπως αντικαταστάθηκε από το άρθρο 74 του ν. 4555/2018 και 
τροποποιήθηκε από τα άρθρα 177 και 184 του ν.4635/2019

Αποφασίζει Ομόφωνα

Αναβάλλει τη συζήτηση και λήψη απόφασης επί του 1ου θέματος «Έγκριση ή μη 
Κανονισμού Λειτουργίας Δημοτικού Συμβουλίου».
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 294/2022
.............................................................................................……….................................

Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Αριστομένης Λαζαρίδης Μιχαήλ Σουμελίδης
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Η. Τσιφλίδης Η. Καραμήτσος
Β. Παπαδόπουλος
Σ. Ασλάνογλου
Κ. Ρίζος
Α. Τσαχουρίδης
Σ. Διαμάντης
Β. Λυκοστράτης
Κ. Γρηγοριάδης
Θ. Κορωνάς
Α. Σιδηρόπουλος
Α. Δέλλας
Λ. Ασλανίδης
Γ. Μπατσαρά
Σ. Τζήμα
Ε. Κελεσίδης
Χ. Τσιούντας
Ν. Λαζόπουλος
Π. Παυλίδης
Γ. Γουλτίδης
Γ. Μιχαηλίδης
Ν. Αγγέλου
Β. Στεφανόπουλος
Δ. Τσανακτσίδης
Χ. Τσολακίδης
Γ. Μελιόπουλος
Ι. Τσαναξίδης

Ακριβές απόσπασμα
Βέροια 27-12-2022

Ο Δήμαρχος

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ
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